

Конкурс «Воспитатель года – 2019»

22.10.2019

Во второй конкурсный день испытанием для участников было публичное выступление перед коллегами и членами жюри - проведение мастер-класса, демонстрирующее конкретные методические приемы, методы, технологии воспитания, развития и оздоровления, отражающие современные тенденции развития дошкольного образования. Мероприятие прошло очень насыщенно, все участники проявили творческий подход и индивидуальность.





Гавриленко Ольга Михайловна, воспитатель МБДОУ № 28 «Калинка», поделилась опытом создания многофункционального дидактического пособия «Дидактическая юбка». Все полотно юбки символизирует четыре времени года: осень, зима, весна, лето. Ключевыми для сюжетов оформления каждого сезона являлись основные признаки того или иного времени года.





Главная цель, которую преследовала Гиниятуллина Эльмира Дамировна, воспитатель МБОУ гимназии имени Ф.К. Салманова, в своем мастер-классе «Мой край – Югра» - это формирование целостного представления о родном крае через интеграцию образовательных областей с применением педагогических технологий.



В ходе представления опыта работы по теме «Техника Друдлы – необычное в обычном» Баскакова Ольга Александровна, воспитатель МБДОУ № 24 «Космос», неоднократно призывала участников, гостей конкурса: «Учитесь видеть необычное в обычном!»



Усольцева Светлана Михайловна, воспитатель МБДОУ № 22 «Сказка», презентовала авторское методическое пособие «Мобильный глобус», чем в свою очередь заинтересовала аудиторию.





За основу своего выступления Калинина Ольга Владимировна, воспитатель МБДОУ № 9 «Метелица», взяла слова известного педагога Василия Александровича Сухомлинского «Ум ребенка находится на кончиках его пальцев». В ходе своего мастер-класса педагог представил вниманию здравьесберегающую технологию «Су-Джок-терапия», которую использует в совместной деятельности с детьми, в том числе с целью речевого развития.

